

**Справка о проведении индивидуальных бесед с учащимися,
состоящими на внутришкольном учете,**

инспекторами ПДН Хасавюртовского района

Айханум Бартиевой и Курбаном Гаджиевым.

12 февраля 2018 года в МКОУ «Эндирейская СОШ №1» были проведена профилактическая работа с учащимися, состоящими на внутришкольном учете. В МКОУ на внутришкольном учете состоят 12 человек. В этот день была проведена индивидуальная беседа с учащимися 9 «в» класса Акаевым Рамазаном и Конакбиевым Исламом. Эти дети плохо учатся, плохо ведут себя на уроках, мешают учителям вести урок, следовательно, своим одноклассникам освоить школьный материал. Инспектора провели беседу с ними и рассказали им об их правах, а также о том, что у них есть обязанности, которые они должны выполнять. Учащимся дали неделю на исправление, в противном случае, их поставят уже на учет в ПДН. Они, в свою очередь, обещали постараться вести себя хорошо и не мешать окружающим.

После этого инспектора ПДН поехали к родителям этих учеников, а также навестили отца ученика Хитанаева Виледи, состоящего на учете в ПДН Хасавюртовского района, для проведения беседы.

Директор школы:



/Абуталипова А.А./

В рамках проведения недели профилактики терроризма и экстремизма 7 сентября 2018 года в 9 «а» классе МКОУ «Эндирейская СОШ №1» был проведен классный час, посвященный 19-летию разгрома международных бандформирований в Дагестане. Подготовила и провела классный руководитель Барият Караева.

Целью классного часа было: воспитание чувства патриотизма, гордости за свою страну, уважения к историческому боевому пути своей славной Родины, воспитание личности гражданина – патриота Родины, способного встать на защиты государственных интересов страны.

Эпиграфом к классному часу стали слова Р.Гамзатова: «Не пером написана история горских народов – она написана кинжалами, серпами, копытами коней, надмогильными памятниками».

Классный час прошел в форме устного журнала.

Барият Салимхановна провела с учащимися вводную беседу: «1999 год занял особое место в истории Дагестана как год суровых испытаний, выпавших на долю многонационального дагестанского народа. В этом году исполняется 17 лет с того дня, когда на Дагестан с территории Чеченской Республики вторглись более 400 до зубов вооруженных международных террористов и заняли населенные пункты Ансалта, Рахата, Шодрода, Годобери. Над республикой нависла явственная угроза потери единства и перспективы мирной жизни. В этих условиях резкого обострения обстановки, перед лицом грозящих опасностей необходимы были еще большая сплоченность и единство, мобилизация всех физических сил и морального духа дагестанцев во имя восстановления мирной жизни в республике и скорейшей ликвидации врагов, посягнувших на Дагестан».

Учащиеся Исмаил Салаватов, Дженев Кочкарова, Зумруд Гаджалиева, Мадина Ибракова, Бурлият Хыдывова, Земфира, Чокуева рассказали о событиях в Ботлихе, Новолакском районе.

Барият Караева вспомнила поименно имена погибших героев в эти суровые дни: Закир Даудов из села Верхнее Казанище, Гаджимурад Нурахмаев из села Ансалта, Мутай Исаев из села Новолакское, Муртазали Казаналипов из села Анди, Халид Мурачуев из села Кули.

В конце мероприятия выступила заместитель директора по ВР Айшат Темирханова: «Мы с вами должны понимать то, что мы сильны, когда едины и вместе. Об этом мы не должны забывать никогда. Отразив агрессию вместе, народы Дагестана содействовали повышению политического веса России в мире и укрепили авторитет республики. Немаловажно и то, что в те дни дагестанцы еще раз почувствовали дружескую поддержку всех народов России. Мы не остались один на один с нагрянувшей бедой».

Справка о проведенном мероприятии,
направленном на профилактику терроризма и
экстремизма

8 сентября 2018 года в МКОУ «Эндирейская СОШ №1» был проведен круглый стол на тему: «Мы против терроризма». Организовал и провел руководитель клуба юных патриотов-интернационалистов Заур Садуллаев. В круглом столе приняли участие члены клуба в составе 20 человек, а также учащиеся 10 классов. Руководителем клуба была подготовлена и продемонстрирована презентация на данную тему. Учащиеся подготовили проектные работы. В конце мероприятия Заур Садуллаев призвал всех присутствующих беречь и сохранить мир на планете, потому что это зависит от каждого из нас.

Выступила в завершении заместитель директора по ВР Айшат Темирханова, которая провела разъяснительную беседу на профилактику терроризма и экстремизма среди молодежи.

Справка о проведенной встрече со старшеклассниками

10 сентября 2018 года в школе была организована встреча с представителем духовенства села Юсупом-хажи Сайпутдиновым. Организовала встречу заместитель директора по ВР Айшат Темирханова. В ходе беседы со старшеклассниками был просмотрен видеоролик, направленный на профилактику терроризма и экстремизма среди молодежи. В своем выступлении Юсуп-хажи Сайпутдинов сказал о том, что терроризм - это тяжкое преступление, когда организованная группа людей стремится достичь своей цели при помощи насилия, важнейшей предпосылкой эффективной борьбы с терроризмом наряду с мерами правоохранительных органов спецслужб, является умение граждан противостоять терактам, правильно себя вести в условиях этой опасности. Учащиеся прочитали стихи о мире и войне, высказали свою точку зрения о том, что нужно сделать, чтобы во всём мире был мир. Заключительную беседу с учащимися провела заместитель директора по ВР Айшат Темирханова, которая призвала всех присутствующих беречь мир на планете, подчеркнула, что это зависит именно от каждого человека, живущего на этой земле. Здесь же была организована выставка литературы, направленной на профилактику терроризма и экстремизма.

Справка о проведении Урока Мужества.

С целью организации качественного проведения военно-профессиональной ориентации учащейся молодежи, в соответствии с письмом Ассоциации «Горные территории Дагестана» и письмом Министерства образования и науки РД в МКОУ «Эндирейская СОШ №1» 14 сентября 2018 года в кабинете №15 был проведен Урок Мужества, посвященный памяти Героя РФ Тулпара Мусалаева.

Подготовила и провела заместитель директора по ВР Айшат Темирханова с помощью руководителя клуба юных патриотов-интернационалистов Заура Садуллаева и членов клуба в составе 19 человек, а также активное участие в проведении урока мужества оказали активисты школьного отряда общероссийского движения «Юнармия».

К уроку была подготовлена презентация, показан видеоролик. Учащиеся прочитали стихи по теме, Индира Алиева и Камила Идикова рассказали о жизни Героя РФ Тулпара Мусалаева.

Ответственный за проведение мероприятий: заместитель директора по ВР Айшат Темирханова.

Справка

о проведении беседы со старшеклассниками на тему: «Закон против терроризма и экстремизма».

18 сентября 2018 года в МКОУ «Эндирейская СОШ №1» с учащимися 9-11 классов была проведена беседа, направленная на профилактику терроризма и экстремизма.

Количество учащихся: 130.

В мероприятии приняли участие Айханум Бартиева – инспектор ПДН, лейтенант полиции;

работники мобильного отряда Хасавюртовского района; заместитель директора по ВР Айшат Темирханова; социальный педагог Анжела Кочкарова; психолог Барият Караева и учащиеся 9-11 классов.

В ходе беседы рассмотрели опасные и страшные явления, как терроризм и экстремизм. Отметим цели террористических организаций: нанесение ударов, в том числе психологических, наиболее успешным странам; нанесение ущерба государственной собственности и собственности частных лиц; запугивание людей и их уничтожение; нанесение ущерба мирным отношениям между государствами и людьми. Террористические акты приносят массовые человеческие жертвы; разрушают материальные и духовные ценности, не поддающиеся восстановлению; сеют вражду между государствами и народами; провоцируют войны. Обсудили с ребятами, как можно обезопасить себя от такого явления, как терроризм. Зачитали основные нормативные правовые акты, где определено и упоминается понятие «экстремизм». Сделали вывод, что идеология терроризма и экстремизма - это подмена принятых в нормальном обществе ценностей, понятий о справедливости и чести.

На протяжении всей беседы учащиеся с большим вниманием слушали выступающих. Получили ответы на все интересующие их вопросы.

Заместитель директора по ВР Айшат Темирханова поблагодарила инспектора ПДН, работников мобильного отряда за проведенную работу и отметила, что такие беседы оказывают большую помощь в воспитании детей.

Директор школы:



/Абуталипова А.А./



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ

РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«Эндирейская средняя общеобразовательная школа №1»

(МО Хасавюртовский район)

368040, Республика Дагестан, Хасавюртовский район с. Эндирей,

ул. Школьная 1 ИНН 0534024657

ОГРН 1020501766295

e-mail: enderichkola1.80@mail.ru

«7» декабря «2018г».

№ 37

Справка

Дана дирекции МКОУ «Эндирейская СОШ №1» в том, что лейтенант полиции инспектор ПДН Хасавюртовского РОВД Вагабова Т.Д. совместно с участковыми, медперсоналом и работниками МЧС провели с учащимися беседы о том, как вести себя при возникновении ЧС. Учащимся и педагогам был разъяснен план эвакуации при ЧС. Была отработана команда «Пожар!», во время которой проведена эвакуация учащихся и работников школы из зданий. Теоретически и практически показано школьникам, как правильно оказывать первую медицинскую помощь пострадавшим при ЧС, как переносить пострадавшего в безопасное место.

Директор МКОУ: *А.А.Абуталипова*





МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ

РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«Эндирейская средняя общеобразовательная школа №1»

(МО Хасавюртовский район)

368040, Республика Дагестан, Хасавюртовский район с. Эндирей,

ул. Школьная 1 ИНН 0534024657

ОГРН 1020501766295

e-mail: enderichkola1.80@mail.ru

«7» декабря «2018г».

№ 37

Справка

Дана МКОУ «Эндирейская СОШ №1» Хасавюртовского района РД о том, что провели урок безопасности с учащимися 1,4,7-11 кл. совместно с медперсоналом, УУП ПДН и МЧС, а также провели разъяснительную беседу с учащимися о действиях при возникновении ЧС, ЧО, умение эвакуироваться при ЧС. Медперсонал объяснил, как оказывать первую медицинскую помощь, переноску пострадавшего. Была проведена эвакуация с учащимися МКОУ «Эндирейская СОШ №1».

Справка дана по месту требования.

Директор МКОУ:



А.А.Абуталипова/

